
 

 

Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 
29.01.2024 
 
Vergabe Erd-, Rohrverlegungs- und Straßenbauarbeiten im Hans-Thoma-Weg 
Beschluss: 

1. Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Weber-Bau GmbH, Laufenburg (Baden), 
mit dem wirtschaftlichsten Angebot in Höhe von 1.331.452,03 € (brutto) mit der Ausführung der Erd-, 
Rohrverlegungs- und Straßenbauarbeiten für den Hans-Thoma-Weg. Die Beauftragung beinhaltet das 
Hauptangebot mit Berücksichtigung der Nebenangebote 1 und 3. 

2. Der Gemeinderat beauftragt die Firma Weber Bau GmbH mit der Ausführung der Kanalverlegung auf dem 
Grundstück Hans-Thoma-Weg 1, Nachtrag 1, mit der Ausführung in einer Höhe von 74.990,05 € (brutto). 

3. Der Gemeinderat genehmigt die im Konzept beschriebenen außer- bzw. überplanmäßigen Ausgaben und 
beschließt die entsprechenden Veranschlagungen im Nachtragshaushalt 2024 des Kernhaushalts und des 
Eigenbetriebes Abwasser. 

 
Sanierung Hebelschule Rhina 
Nachbeauftragung der Fachplanungsleistungen 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat schließt auf Grundlage der HOAI sowie der im Konzept genannten Eckpunkte für die Sanie-
rung der Hebelschule Rhina mit 
1. der ibp knaus + zentner Ingenieurgesellschaft mbH aus Pfullendorf für die Fachplanung 
Heizung / Lüftung / Sanitär, sowie mit 
2. KIENLE Beratende Ingenieure GmbH aus Ostrach für die Fachplanung Elektro,  
schriftliche Honorarvereinbarungen ab. 
 

Sanierung Hebelschule Rhina 
Einrichtung einer baubegleitenden beratenden Arbeitsgruppe 
Beschluss: 
 
1. Der Gemeinderat beschließt die Einrichtung einer baubegleitenden beratenen Arbeitsgruppe für die Sa-

nierung der Hebelschule in Rhina. 
2. Die Besetzung der Arbeitsgruppe erfolgt wie im Konzept vorgesehen. Von Seiten der Fraktionen/Gruppie-

rungen wurden die Mitglieder in der Sitzung benannt.  
 
Benannte Mitglieder:  

 
 

Oz. Vorsitzender: Bürgermeister Ulrich Krieger  

1. Komposch Sascha FW 

2. López Dominguez Michaela FW 

3. Stepanek Rainer CDU 

4. Thomas Malte Grüne 

5. Amann Torsten SPD 

6. Meier Patrick AfD 



 

 

Beratende Mitglieder und Verwaltungsvertreter: 
 

 
 
Wahl des Gemeindewahlausschusses für die Kommunalwahlen am 09.06.2024 

Wahl: 
Der Gemeinderat wählt die genannten Wahlberechtigten und Gemeindebediensteten zu Mitgliedern des Ge-
meindewahlausschusses: 
 Vorsitzende      Frau Martina Bögle 
 Stellvertretender Vorsitzende    Frau Carina Walenciak 
 Beisitzer      Herr Paul Eichmann 
 Stellvertretender Beisitzer    Herr Thomas Bohner 
 Beisitzerin / Schriftführerin    Frau Andrea Tröndle 
 Stellvertretende Beisitzerin / Schriftführerin  Frau Veronika Draganski 

 
 

Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht-öffentlichen Sitzungen 

 
Bürgermeister Ulrich Krieger gibt bekannt, dass zum 01.01.2024 jeweils ein Trägerdarlehen der Stadt an den 
Eigenbetrieb Stadtwerke bzw. an den Eigenbetrieb städtische Abwasserentsorgung verlängert wurde. 
 
Weiterhin gibt er bekannt, dass den Waldgeistern Rhina e. V. ein Mitnutzungsrecht an den Räumlichkeiten 
des Elferrates 1911 im sog. Pferdestall des Schlössles eingeräumt wird.  
 
Darüber hinaus informiert Bürgermeister Ulrich Krieger, dass der Gemeinderat beschlossen hat, Herrn 
Torsten Amann zum Ehrenmitglied der Feuerwehr zu ernennen. Dies wurde im Rahmen der Feuerwehr-
Hauptversammlung im Januar bereits öffentlich bekannt gegeben.   
 

7. Indlekofer Roland Bauamtsleiter 

8. Walenciak Carina Hauptamtsleiterin  

9. Brand Stefanie Leiterin Hebelschule 

10. Wichmann Marion Lehrer*in Hebelschule  


